Fördermitgliedschaft

Verein "Freunde des Museums St. Laurentius" e.V. Maiblumenstr. 70, 47229 Duisburg

Ich/Wir möchte(n) den Verein "Freunde des Museums St. Laurentius" e.V. unterstützen und werden Fördermitglied. Mit der Verwendung meiner personenbezogenen Daten ausschließlich für die satzungsmäßigen Zwecke des Vereins bin ich einverstanden (s. die Datenschutzordnung auf der Rückseite).

Name		Vorname	Vorname		
Ctroff a d l	I	DI 7			
Straße und Hausnummer		PLZ	Ort		
Tel. privat		Handy-Nr.			
E-Mail					
Geburtstag		Mitgliedsnum • wird vom Verei • als Mandatsref	n vergeben		
Unsere Gläubiger-Identifikations-Nr.		DE05ZZZ0000	DE05ZZZ00001337315		
Mein (Mindest-)Jahresbeitrag beträgt (bitte ankreuzen oder ergänzen): Die Fördermitgliedschaft beginnt am:		☐ 20 € (Einze	□ 20 € (Einzelperson) □ 30 € (Familie) □€		
Ich/Wir erkenne(n) die gültigen Vereinsstatuten als bindend an.		Ort, Datum	Unterschrift		
Vereinsbeitrag Der Jahresbeitrag wird jährlich per Lastschrift eingezogen. Ich ermächtige den Verein "Freunde des Museums St. Laurentius" e.V., jährlich am 1. März den Vereinsbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein "Freunde des Museums St. Laurentius" e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.					
KtoNr.			BLZ		
IBAN					
BIC					
bei Bank					
Ort, Datum			Unterschrift		

Datenschutzordnung des Vereins "Freunde des Museums St. Laurentius" e.V.

Am 25. Mai 2018 wurde die Verordnung (EU) 2016/679 vom 27. April 2016 zum Schutz natürlicher Personen bei der Verarbeitung personenbezogener Daten, zum freien Datenverkehr und zur Aufhebung der Richtlinie 95/46/EG (Datenschutz-Grundverordnung) (ABI. L 119 S. 1) in nationales Rechtumgesetzt. Die Verordnung stärkt die Rechte der Verbraucher. Im Sinne dieser Verordnung hat der Vorstand des Vereins "Freunde des Museums St. Laurentius" e.V. am 24. Mai 2018 diese Datenschutzordnung verabschiedet.

Für die Vereinszwecke erhoben und gespeichert werden Name, Vorname, Adresse, E-Mail-Adresse und Bankverbindung der Mitglieder, die sie dem Verein auf dem Formular "Beitrittserklärung" oder auf dem Formular "Fördermitgliedschaft" zur Kenntnis geben, sowie Name, Vorname, Postleitzahl, Ort und E-Mail-Adresse der Interessenten, die sich in dem im Museum St. Laurentius ausliegenden Formular eintragen, um Informationen über unsere Veranstaltungen zu erhalten.

Personenbezogene Daten werden ausschließlich für die satzungsgemäße Mitgliedschaft im Verein vorgehalten. Die Daten werden nur für die Einziehung des Mitgliedsbeitrags über die Sparkasse Duisburg sowie für Einladungen zu unseren Veranstaltungen oder für Informationen über unsere Veranstaltungen verwendet und lediglich für die Dauer der Vereinsmitgliedschaft gespeichert; sie werden – abgesehen im Rahmen der Ermächtigungen zum Einzug des Mitgliedsbeitrags durch die Sparkasse Duisburg – weder an Dritte (auch nicht an andere Vereinsmitglieder) weitergegeben noch im Internet auf der Vereinsseite (www.sandor-szombati.de) oder sonstwie veröffentlicht. Die Daten werden ferner nicht in weitergehendem Maße verarbeitet und werden von den Vereinsverantwortlichen auf einem paßwortgeschützten Nutzerkonto sowie durch ein Firewallsystem gesichert verwaltet.

Die Mitglieder des Vereins sowie die Interessenten, die schriftlich unter Angabe ihrer Adresse und ihrer E-Mail-Adresse um Informationen zu den Veranstaltungen gebeten haben, können jederzeit Auskunft über ihre vom Verein gespeicherten Daten sowie ihre Berichtigung oder Löschung vom Vereinsvorstand verlangen (museum.st.laurentius@web.de). Die Daten werden bei Austritt aus dem Verein sowie bei Tod gelöscht.

Verantwortliche Ansprechpartnerin im Sinne der Datenschutzgrundverordnung:

Sabine Haustein Erste Vorsitzende Maiblumenstr. 70 47229 Duisburg

Tel.: 02065/22494

E-Mail: museum.st.laurentius@web.de

Duisburg, den 24. Mai 2018

Der Vorstand